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緊急事態宣言解除に伴う学校園の対応について
　日頃より、学校園の教育活動にご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。
さて、国において、９月３０日（木）をもって、本県を含む１９都道府県に対する新型コロナウイルス感染症緊急事態宣言の指定が解除されることが決定されました。ただし、「社会経済活動再開に向けたガイドライン（改訂版）」に基づく本県の警戒度については、依然として感染の再拡大が懸念される状況にあることから、全県で１０月１日（金）～１０月７日（木）まで、現状の「４」が維持されます。
学校園におきましても、感染拡大を防止するため、引き続き危機感をもって感染防止対策を徹底してまいります。
つきましては、下記の点をご確認の上、ご家庭においても感染防止対策の徹底にご協力をお願いいたします。
記
１．園児児童生徒及び同居する家族の健康管理について
　毎日の検温と健康観察を行い、体調管理をお願いいたします。発熱等の風邪の症状がある場合には、登園、登校を控えるようお願いいたします。また、同居の家族の皆様においても検温や体調確認を行い、家族に風邪症状がみられる場合も登園、登校を控えていただくようお願いいたします。なお、この場合は欠席とはなりません。
２．家庭内での感染症対策について
　現在も、県内で感染力の強い変異株の感染が拡大しており、家族間における感染がみられます。ご家庭においても、手洗い、手指消毒、換気やマスクの適切な着用等の感染症対策の徹底にご協力をお願いいたします。

３．学校園への連絡について
本人及び同居の家族が、ＰＣＲ検査等を受けることになった場合や濃厚接触者と特定された場合、感染が確認された場合は、学校園への連絡をお願いします。
なお、土日祝日については、玉村町役場（電話0270-65-2511）へお願いします。
４．中学校の部活動について
　・校内での活動とし、感染防止対策を徹底した上で実施します。

・１０月８日（金）までの間は、個人あるいは少人数で十分な距離を確保した感染リスクの低い活動とします。

・生徒のけが防止に十分に留意して、十分な準備運動を行うとともに、生徒の身体的負荷を考慮した活動を段階的に行います。
・合同練習や練習試合、発表会、大会などについては、行いません。

（ただし、全国大会、関東大会及びその予選会等は、感染防止対策を徹底した上で、参加可とします。）
